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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO CARLOS CERVANTES GODOY.- Qué tal, muy buenos 

días a todas y todos los compañeros diputados, bienvenidos a esta primera sesión de la 

Comisión de Ordenamiento Territorial de la Ciudad de México, este 13 de diciembre del 

2021. 

Quiero saludar también a los que nos están viendo a través de las plataformas digitales y 

bueno, vamos a dar inicio a esta sesión.  

Salud a todos los compañeros integrantes de esta Comisión, al igual forma agradezco 

también la presencia de las y los diputados de la Comisión, siendo las 09:13 horas, del 

día lunes 13 de diciembre del año 2021, nos reunimos para llevar a cabo la primera 

sesión ordinaria de la Comisión de Ordenamiento Territorial.  

Hago del conocimiento que la convocatoria para esta sesión, tiene su fundamento en el 

artículo 4 fracción XLV de la Ley Orgánica, 191, 193, 211 fracción V, 230 y 233 fracción III 

del Reglamento Interior, ambos del Congreso de la Ciudad. 

En ese tenor, solicito a la Secretaria proceda a pasar lista de asistencia a fin de verificar el 

quórum legal correspondiente para sesionar.  

LA C. SECRETARIA DIPUTADA MARÍA GABRIELA SALIDO MAGOS.- Con gusto, 

diputado Presidente. Buenos días a todas y a todos. 

Por instrucciones de la Presidencia, se procede a pasar lista de asistencia: 
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Diputado Carlos Cervantes Godoy: presente 

Diputada Circe Camacho Bastida:  

La de la voz, diputada María Gabriela Salido Magos: presente 

Diputado Carlos Hernández Mirón: presente 

Diputada Valentina Valia Batres Guadarrama: presente 

Diputada Aníbal Alexandro Cáñez Morales: presente. Buenos días 

Diputada María de Lourdes González Hernández:  

Diputado Víctor Hugo Lobo Román:  

Diputado Jesús Sesma Suárez: 

No se le escuchó, diputado Sesma. Diputado Sesma, tiene apagado su micrófono, 

¿podría confirmar su asistencia? 

EL C. DIPUTADO JESÚS SESMA SUÁREZ.- Perdón, no escuché mi nombre, Gaby, a lo 

mejor es mi internet.  

LA C. SECRETARIA.- Sí, si nos confirmas nada más para efecto de la versión 

estenográfica, diputado Sesma, su asistencia.  

EL C. DIPUTADO JESÚS SESMA SUÁREZ.- Muchas gracias, discúlpame.  

LA C. SECRETARIA.- No hay problema. Diputado Presidente, no sé si falte alguna 

diputada o diputado de pasar asistencia.  

Diputado Presidente, le informo que se cuenta con la asistencia de 6 de 9 integrantes, por 

lo que existe el quórum legal para iniciar la sesión. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria.  

En consecuencia y dado que hay quórum legal para sesionar, le solicito proceda la 

Secretaría a dar lectura al orden del día de esta sesión. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se dará lectura al orden del 

día. 

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum.  

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 
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3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la sesión de instalación de la 

Comisión de Ordenamiento Territorial. 

4.- Consideración de la versión estenográfica de la sesión anterior. 

5.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Plan de Trabajo del Primer Año 

Legislativo. 

6.- Informe de asuntos turnados a la Comisión. 

7.- Asuntos generales. 

Cumplida su instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. 

De igual manera, consulte si es de aprobarse el orden del día de esta sesión. 

LA C. SECRETARIA.- Sí, Presidente. 

Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación económica el orden del día. Si 

hay algún diputado o diputada que esté por la negativa, sírvase manifestarlo mencionando 

su nombre. 

Diputado Presidente, le informo que no hay objeciones, por lo tanto se aprueba el orden 

del día. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria. 

El siguiente punto del orden del día corresponde a la lectura, discusión y en su caso 

aprobación del acta de la sesión de instalación de la Comisión de Ordenamiento 

Territorial, celebrada el pasado 25 de octubre del año en curso. Por lo que solicito a la 

Secretaría someta a votación económica si es de dispensarse la lectura del acta en cito, 

toda vez que fue circulada con antelación a esta sesión; y posteriormente, si es así, de 

aprobarse. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta a las y los 

integrantes de la Comisión si se dispensa la lectura del acta de instalación, la cual fue 

circulada con antelación por la secretaría técnica.  

Diputado Presidente, me permito informar que no existe ninguna oposición por ningún 

diputado ni diputada de esta Comisión. Entonces esta Secretaría informa que se aprueba 

de acuerdo a su instrucción. 



4 
 

EL C. PRESIDENTE.- Ok, muchas gracias, diputada Secretaria. 

El siguiente punto del orden del día corresponde a la consideración de la versión 

estenográfica de la sesión de instalación de la Comisión de Ordenamiento Territorial, de 

igual forma celebrada el pasado 25 de octubre del año en curso. Por lo que solicito a la 

Secretaría someta a votación económica si es de dispensarse la lectura de la versión 

estenográfica toda vez que fue circulada con antelación a esta sesión; y posteriormente si 

es de aprobarse. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se consulta a las y los 

integrantes de esta Comisión si se dispensa la lectura de la versión estenográfica, la cual 

fue circulada con antelación por la Secretaría Técnica. De haber algún diputado o 

diputada que no esté de acuerdo, le agradecería lo manifestara haciendo uso de la voz. 

No siendo así, diputado Presidente, me permito informar que no ha habido ninguna 

oposición a la dispensa de la lectura.  

En ese sentido preguntaría a las diputadas y diputados si están de acuerdo en aprobar la 

versión estenográfica. Si hubiese algún diputado o diputada que  no estuviera de acuerdo 

o que estuviera en contra o abstención, le agradecería lo pudiera manifestar.  

Diputado Presidente, le informo que queda aprobada.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria.  

Siguiendo los puntos del orden del día, solicito a la Secretaría someta a consideración el 

siguiente punto del orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- Continuando con las instrucciones de la Presidencia, se somete a 

consideración el siguiente punto del orden del día, el cual consiste en la presentación del 

Plan de Trabajo de esta Comisión del primer año legislativo. Dado que se envió en tiempo 

y forma, mismo que contó con comentarios y sugerencias por parte de las diputadas 

María de Lourdes González Hernández y la de la voz, la diputada Gabriela Salido, así 

como del diputado Jesús Sesma Suárez, por lo que se somete a su consideración, 

diputado Presidente, se realice la consulta de las y los integrantes de esta Comisión su 

participación para manifestar su posicionamiento ante el Plan de Trabajo presentado si 

así lo desean.  
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EL C. PRESIDENTE.- Sí, consulte la Secretaría a las y a los integrantes de esta Comisión 

si alguna o algún integrante de la misma desea hacer uso de la palabra para manifestar 

su posicionamiento. 

LA C. SECRETARIA.- Siguiendo en este mismo orden de ideas, reitero la pregunta. Si 

alguno de los integrantes de esta Comisión desea hacer uso de la palabra.  

No existiendo manifestaciones por desahogar, diputado Presidente, le solicitaría me 

permita entonces someter a votación la aprobación del Plan de Trabajo del primer año 

legislativo de esta Comisión.  

EL C. PRESIDENTE.- En uso de la voz, es autorizarse la votación para la aprobación del 

plan del primer año legislativo. Prosiga, diputada Secretaria.  

LA C. SECRETARIA.- Gracias, diputado Presidente.  

Por instrucciones de la Presidencia se consulta a las y a los integrantes de la Comisión si 

es de aprobarse el plan de trabajo del primer año legislativo, y si hubiese alguna diputada 

o diputado que esté por la negativa le agradecería pudiera manifestarlo haciendo uso de 

la palabra dando su nombre.  

Diputado Presidente, le informo que es aprobado. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputada Secretaria.  

Siguiendo el orden del día, proceda la Secretaría a dar lectura al siguiente punto. 

LA C. SECRETARIA.- Dando continuidad al orden del día, diputado Presidente, se les 

informa a las y a los diputados integrantes de la Comisión de los asuntos turnados a la 

misma, por lo que en revisión del contenido al momento no hay ningún turno designado 

de parte de la Mesa Directiva de esta Comisión.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Secretaria. Se instruye a la Secretaría continúe 

con el siguiente punto del orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto del orden del día son los asuntos generales. Si 

hubiese alguna diputada o diputado que desee hacer uso de la voz y registrar algún 

asunto general, agradecería nos lo pudiera manifestar. 

No hay asuntos generales, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Muy bien. Le agradezco. 
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Una vez agotados los asuntos en cartera, siendo las 9 horas con 23 minutos del día 13 de 

diciembre del año 2021, se levanta la sesión, deseándoles buenos días a todas y a todos.  

 


